长春市"119消防宣传月"启动——

改装消防器材装备车大显身手 可在商场内部快速穿行扑救



演练过程中该车灵活快速 城市晚报全媒体记者 吕闽 摄

昨日9时30分,长春市"119消 防官传月"活动暨长春市消防安全 责任制实施办法宣贯会议在二道区 -家商场内举行。现场向企业员工 发放了消防安全知识手册,同时还 对外展示了由商场自己改装的室内 消防器材装备车。这种消防车虽 小,但器材装备齐全,同时还能在商 场内部快速穿行,以达到快速扑救 初期火灾的目的,

活动中相关人员在一楼展示点 参观了商场改装室内消防车,在二 楼展示点参观了装修店铺的消防安 全管理,同时现场也进行了消防知 识科普和消防安全教育。

其中消防器材装备车吸引了众 人的关注,该车虽小,但却机动灵 活、"五脏俱全",车内装有背负式双 流灭火枪、灭火弹、水基灭火器、泡 沫灭火桶、防毒面具、破拆斧、破拆 剪、撬棍等器材,一旦发生火情,将 为商场人员财产安全第一时间提供 有力保障。该消防器材装备车也为 更多商场,企业提供了借鉴

要说这消防器材装备车功能如 何,在接下来的模拟演练中便大展身 手! 现场模拟一处饭店厨房发生火 情,事发后员工第一时间拿起灭火器 进行扑救,并组织人员安全有序疏 紧接着商场微型消防站救援人 员便驾驶消防器材装备车快速赶来. 几人拿出车上的灭火器继续进行打 救,另外几人则连接水带进行模拟喷 几分钟后现场情况得到控制,演 练整个流程达到预期效果。

演练结束后,长春市消防救援 支队副支队长张录文对《长春市消 防安全责任制实施办法》进行了详 细解读和宣贯。消防安全责任制实 施办法对消防安全责任制的实施作 出全面、具体规定,进一步明确消防 安全责任,建立完善消防安全责任

体系,坚决预防和遏制重特大火灾 事故发生

"此次活动可以说拉开了全市 '119消防宣传月'的序幕,旨在提 高社会单位检查预防火患的能力, 扑救初期火灾的能力和进行社会化 消防宣传的能力等,保证社会单位 消防安全稳定。"长春市二道区消防 救援大队大队长代宝喜说。

据了解,"119消防宣传月"期 间,长春市消防救援支队还将通过 媒体报道、线上直播、群众参与等多 种形式接续举办"消防志愿行""全 民消防我体验""消防主题灯光秀" '社会化消防培训"等各类消防宣传 教育活动, 进一步提升全民消防安 全素质,增强全社会抗御火灾的能 力,营造良好的消防宣传氛围,全力 维护长春经济社会发展和人民群众

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春又一批老楼将装上新电梯

"之前看着别的小区加装了电 梯,心里着急,就想着什么时候才 轮到自己。"家住长春市朝阳区南 湖新村66栋楼的居民赵阿姨说, "现在不用羡慕了,我们这栋楼的 单元也加装电梯啦!"赵阿姨的脸 上洋溢着幸福的笑容——崭新的 电梯明年春节前就能完工,待验收 通过后,她就可以乘着电梯轻轻松 松地上下楼了。

据居民们介绍,南湖新村小区 建于上世纪70年代,楼体老旧,住 户以老年人居多,上下楼难的问题 时常困扰着居民,居民加装电梯的 呼声越来越高。前不久,经过社区 组织并广泛征询居民意见后,设计 出整体施工方案,电梯加装工作随 即正式启动。

城市晚报全媒体记者现场看 到,电梯加装的基础工作正在推进



正进行电梯混凝土施工 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

中,现场有工人和车辆正在配合着 进行混凝土施工。"我们现在趁着天

气尚且没那么冷,先把混凝土施工 完成,后期电梯组装基本不受天气 影响,力争早日让居民享受到电梯 的便捷。"据现场施工负责人介绍, 根据目前施工计划,春节之前可以 完成全部施工,待验收合格后,老人 们就能圆上"电梯梦"了

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

暖心救助独自在家危急患者 派出所民警获家属感谢

按照长春市公安局"创 人民满意公安"工作的部署 要求,宽城区公安分局西广 场派出所立足主责主业,担 当作为,全力清除辖区安全 隐患,积极营造平安有序的 辖区环境。近日,西广场派 出所民警帮助一名患者及时 就医,获得家属感谢

10月28日1时许,西广 场派出所接到120急救中心 求助称:有一名透析患者独 自在家,留置倒管口血流不 止,医护人员到达现场后无 法进入透析患者家中。接警 后,值班民警孙朝政、代靖龙 立即赶赴现场并迅速联系

到达现场后,民警立即配 合消防人员对患者房门进行 破拆,破拆成功后冲入患者房 间,此时患者已因失血过多倒 地意识不清,民警迅速配合医 护人员将其抬上救护车送至 医院接受治疗。由于房门破 拆,家中无人,民警孙朝政立 即联系其家属,告知其患者被 送至救治的医院,得知在长春 只有这一名亲属,民警该留守 现场防止重要财物丢失,直至 天亮,家属在患者脱离生命危 险后回到家中,完成交接才离 开现场。临别时,家属对民警 的及时救助和暖心帮助连连 表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

居民行动不便办证难 民警远程办理解忧烦

按照长春市公安局"创 人民满意公安"工作的部署 要求,长春市公安局宽城区 分局凯旋路派出所立足主责 主业,担当作为,着力解决群 众"急难愁盼"的问题,切实 把公安工作做到群众心坎 上,用心用情架起警民关系 "连心桥"。近日,凯旋路 派出所民警为行动不便居民 远程办理身份证件,获得家 属诚挚感谢。

10月24日, 凯旋路派出 所民警接到辖区居民蒋某求 助称:自己母亲吴某身份证 意外丢失,但其身在外地且

患病瘫痪在床,无法到现场 补办,遂前来请求民警帮助。

民警胡宗迪在了解情况 后, 立即通过户籍内勤同事核 实该住户的成员信息,并通过 微信视频的方式确定了老人 的具体情况,随后民警胡宗迪 将整理好的相关资料提交给 户籍大队,为居民吴某申请补 办居民身份证。审批很顺利, 当拿到成功申领的凭条, 蒋某 激动得无以言表,连连感谢: "没想到办理得这么顺利,真 是为我解决了一个大难题,太 感谢你们了。"

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市九台区警方攻坚72小时 破获盗窃摩托车案件7起

长春市公安局九台区分 局其塔木派出所严格执行刑 事警情日研判工作机制,力争 破获一批群众最为关切的侵 财类案件。近日,该所成功抓 获系列盗窃摩托车嫌疑人1 名,破获盗窃案件7起

近日,其塔木派出所值 班民警接到辖区群众报警, 反映自己停放在小区附近的 摩托车被盗。正当开展调查 时, 陆续又有多名丢失摩托 车被害人来所报案。派出所 立即召开了刑事警情研判 会,将接到的盗窃摩托车警 情整理汇总,分析研判,几起 案件的作案手法、时段等极

为相似,所内成立了专案组, 并对几起案件串并侦查。专 案民警开展地毯式排查走访 工作,广泛搜集线索,在可能 继续发案的重占地段蹲坑设 伏。通过近72小时的连续 工作,在九台区其塔木街道 某小区内将犯罪嫌疑人白某

经审讯,犯罪嫌疑人白 某对自己连续多日使用破坏 手段盗窃摩托车作案7起的 犯罪事实供认不讳。目前, 犯罪嫌疑人白某被公安机关 采取刑事强制措施,案件正 在进一步工作中

城市晚报全媒体记者 吕闯

辽源市龙山区人民法院

倡导柔性司法 有效定纷止争

在未曾接触过法院之 前,我想象中的法官是严肃 的,不近人情的。但实际接触 后,我发现法官不仅平易近 人,更是会用专业的法律知识 替我们当事人解决矛盾纠 纷。"近日、案件当事人周某在 案件审理结束后如是感慨道。

不久前,辽源市龙山区 人民法院郊区法庭法官王丽 娜受理了一起财产损害赔偿 纠纷案件。周某在房屋装修 施工时,忘记关闭水龙头,导 致楼下多户房屋被淹受损。 受损住户遂起诉到法庭,请 求赔偿损失。

受理案件后,王丽娜审 慎研判,综合分析案情。凭

借多年的工作经验和对案情 及当事人诉求的全面分析, 她发现如果要认定损失,必 定要走司法鉴定程序,而鉴 定程序会导致案件审理周期 延长,增加案件当事人诉累, 若能调解结案将极大减轻双 方当事人诉讼负担。

随即王丽娜开始了细致 的调解工作,起初案件的几 方当事人矛盾激烈,情绪激 动。通过法官一次次苦口婆 心地劝说和一遍遍设身处地 的释法明理,最终案件当事 人放下成见、握手言和,被告 周某当场赔偿了几名原告的 损失,案结事了。

城市晚报全媒体记者 吕闯

渤锐尊享理财377天业绩基准区间 **3.83%—4.33% 1万元起购**,额度有限

财富热线: 0431-81965333 地址: 长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处) **乘车路线:** 乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 溫馨提示: 理财有风险, 投资需谨慎